经商男人必看的十本书

- 1.《大败局》吴晓波
- 2.《定位》[美]艾·里斯/杰克·特劳特著
- 3.《第一商会》寒川子著
- 4.《货币战争》宋鸿兵编著
- 5.《摩根财团》[美]罗恩·彻诺著
- 6.《富爸爸,穷爸爸》罗伯特·T·清崎著
- 7. 《引爆点》马尔科姆·格拉德威尔
- 8.《红顶商人胡雪岩》高阳著
- 9. 《大癫狂:非同寻常的大众幻想与群众性癫狂》查尔斯·麦基著
- 10.《一本书读懂金融常识》李昊轩著

经商必读的10本书

1.《大败局》吴晓波著

一个个国内著名的企业,突然在它们"花样年华"的日子里灰飞烟灭,突然无声无息地倒下了。如同一个个鲜活的生命突然的枯萎所给人们的震撼。这是一个令人激动的年代,无数的机会令人心动,一个伟大品牌往往在一瞬间便打造而成;这也是一个冒险的年代,未知的风险又令每一个人不寒而畏,成功者往往在一瞬间灰飞烟灭。他们因何而败?

2.《定位》[美]艾·里斯/杰克·特劳特著

本书阐述"定位"观念的产生,剖析"满足需求"无法赢得顾客的原因,给出如何进入顾客心智以赢得选择的定位之道。在竞争日益激烈的今天,它揭示了现代企业经营的本质(争夺顾客),为企业阐明了获胜的要诀(赢得心智之战),是商业人士的必读之作。

3.《第一商会》寒川子著

超级畅销书作家寒川子,继《战国纵横:鬼谷子的局》之后又一力作。《第一商会》讲述了清末民初一代巨商创建上海商务总会、与洋商对抗、实业救国的艰辛历程,层层剖析财富与权力"离不开,靠不住"的中国式法则。寒川子的小说一向注重人物塑造,鬼谷子精于谋略、纵横捭阖的形象深入人心,此次新作又刻画了一群有理想抱负、心系家国的商人形象。书中写到,做大生意,商人们必须"抱成团、拧成绳、结成势"。

4.《货币战争》宋鸿兵编著

一部世界金融史,就是一部谋求主宰人类财富的阴谋史。通过描摹国际金融集团及其代言人在世界金融史上翻云覆雨的过程,这本书揭示了对金钱的角逐如何主导着西方历史的发展与国家财富的分配,通过再现统治世界的精英俱乐部在政治与经济领域不断掀起金融战役的手段与结果,这本书旨在告诫人们警惕潜在的金融打击,为迎接一场"不流血"的战争做好准备。

5.《摩根财团》[美]罗恩·彻诺著

《摩根财团》追溯了J.P.摩根帝国从维多利亚时代在伦敦默默创业开始,一直到1987年股市崩溃时期的整个历史。这是一卷丰富的描述金融界发展历史的全景图。它描述了华尔街和伦敦金融区150年的兴衰历程以及摩根家族四代人和他们所缔造的神秘的金融帝国-J.P.摩根公司、摩根士丹利和摩根建富的发展轨迹。

6.《富爸爸,穷爸爸》罗伯特·T·清崎著

世界上绝大多数人奋斗终身而不能支付,因为他们在学校中从未真正学习关于金钱的认识。《富爸爸,穷爸爸》讲述着一个真实的故事:作者的亲生父亲(穷爸爸)和朋友的父亲(富爸爸)对金钱有着截然不同的看法,这也使他对金钱产生了兴趣,期初他遵从"穷爸爸"的人生道路:上大学,服兵役,参加越战,过了平凡是人生初期,直到1977年他目睹了一生辛劳的"穷爸爸"失业,"富爸爸"则成了夏威夷最富有的人之一后,他毅然追寻"富爸爸"的脚步,踏入商界,登上致富快车。

7. 《引爆点》马尔科姆·格拉德威尔著

曾在《华盛顿邮报》开设商务科学专栏作家,先《纽约客》杂志专栏的作家马尔科姆·格拉德威尔,以社会上突如其来的流行风潮研究为切入点,从一个全新的角度去探索了控制科学和经销模式。他走访了宗教团体,成功的高科技公司以及全球最优秀的推销员,他在书中分析出了几种有利于开创流行风潮的性格特征,通过大量深

具说明力的研究,揭出发起流行潮流并保持其势头的原则和方法。

8.《红顶商人胡雪岩》高阳著

俗话说:经商要看胡雪岩,从政要度曾国藩。从这本书中,你会看到从年幼家贫到进入商界的胡雪岩一生的历程。胡雪岩谨守"戒欺"与"真不二价"的经商原则, 所向披靡,显赫一时,其辉煌成就被后人尊为一代"商圣"。作为中国最著名的"红顶商人",胡雪岩的经商智慧是所有生意人可以借鉴的宝贵财富。

9. 《大癫狂:非同寻常的大众幻想与群众性癫狂》查尔斯·麦基著

曾在《泰晤士报》等英国多份报章任职记者和编辑的查尔斯·麦基在书中说提到: 是金钱导致了癫狂?还是癫狂制造了幻想?这本书给我们展现了一幅幅金融发展史上 的经典场景:发过的密西西比计划、英国的南海泡沫……这些事件充分展现了人类 原始的贪婪本性。

10.《一本书读懂金融常识》李昊轩著

李昊轩在书中谈到:金融理论并非离我们的生活很远。实际上,我们在生活中也时时刻刻的需要到金融理论。想成为有钱人?那这本书中就是你必须知道的密码。以中国人的视角去看金融,去理解金融,去应用金融,也许下一个巴菲特,下一个索罗斯就是你。

入股必读的书籍

1必读的书籍有《股票作手回忆录》、《巴菲特致股东的信》等2这些书籍是经典的投资理论和实践的总结,可以帮助投资者了解股票市场的基本原理和投资策略,提高投资技巧和决策能力3此外,还可以延伸阅读其他经济学、财务管理等相关领域的书籍,以加深对股票投资的理解和知识储备,提高投资的成功率和风险控制能力。

做交易必读的书籍

《股票作手回忆录》是一本经典的交易书籍,作者是杰西·利弗莫尔,其中详细介绍了他在华尔街的交易经验和心得。这本书以小说的形式讲述了股市交易的精髓,包括了对趋势、情绪和市场心理的深刻理解。另外,《股市技术分析》和《股票市场的技术分析》这两本书也是交易者的必读书籍,作者是马丁·普林斯和理查德·沃克。这些书籍系统地介绍了股市技术分析的原理和方法,对于交易者提高交易技能和风险控制都有很大的帮助。总之,这些书籍可以为交易者提供宝贵的经验和理论

指导,是进行交易必不可少的读物。